
- 1 -

新地町告示第１７号

令和６年第４回新地町議会臨時会を次のとおり招集する。

令和６年６月２５日

新地町長 大 堀 武

１ 期 日 令和６年７月１日

２ 場 所 新地町議会議事堂

３ 附議事件

第 １ 鹿狼山駐車場整備工事請負契約について
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

応招議員（１１名）

１番 大 内 広 行 議員 ２番 村 上 勝 則 議員

３番 牛 坂 毅 志 議員 ４番 寺 島 博 文 議員

６番 八 巻 秀 行 議員 ７番 三 宅 信 幸 議員

８番 寺 島 浩 文 議員 ９番 菊 地 正 文 議員

１０番 井 上 和 文 議員 １１番 水 戸 洋 一 議員

１２番 遠 藤 満 議員

不応招議員（１名）

５番 吉 田 博 議員
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令和６年第４回新地町議会臨時会

議 事 日 程 （第１号）

令和６年７月１日（月曜日）午前１０時開会

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 議案の報告上程

第 ４ 提案者の説明

第 ５ 議案第５２号 鹿狼山駐車場整備工事請負契約について
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出席議員（１１名）

１番 大 内 広 行 議員 ２番 村 上 勝 則 議員

３番 牛 坂 毅 志 議員 ４番 寺 島 博 文 議員

６番 八 巻 秀 行 議員 ７番 三 宅 信 幸 議員

８番 寺 島 浩 文 議員 ９番 菊 地 正 文 議員

１０番 井 上 和 文 議員 １１番 水 戸 洋 一 議員

１２番 遠 藤 満 議員

欠席議員（１名）

５番 吉 田 博 議員

地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名

町 長 大 堀 武

副 町 長 岡 崎 利 光

総 務 課 長 兼 齋 藤 高 史会 計 管 理 者

企画振興課長 小 野 和 彦

税 務 課 長 中 津 川 秀 樹

町 民 課 長 大 堀 勝 文

健康福祉課長 佐 藤 茂 文

農林水産課長
兼農業委員会 加 藤 伸 二
事 務 局 長

建 設 課 長 小 野 好 生

都市計画課長 岡 田 健 一

教育総務課長 木 幡 邦 枝

職務のための議場出席者

事 務 局 長 佐 藤 武 志

書 記 千 葉 奈 菜

書 記 齋 藤 愛 斗
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午前１０時００分 開 会

◎開会の宣告

〇遠藤 満議長 ただいまから令和６年第４回新地町議会臨時会を開会します。

◎開議の宣告

〇遠藤 満議長 これから本日の会議を開きます。

ただいま出席している議員は11名であります。

なお、吉田博議員及び佐々木孝司教育長より本臨時会に欠席届が提出されておりますので、ご報

告いたします。

◎議事日程の報告

〇遠藤 満議長 次に、本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

◎会議録署名議員の指名

〇遠藤 満議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は会議規則第127条の規定によって、

10番 井 上 和 文 議員及び

11番 水 戸 洋 一 議員

を指名します。

◎会期の決定

〇遠藤 満議長 日程第２、会期の決定の件を議題とします。

お諮りします。本臨時会の会期は、議会運営委員会で慎重に審査の結果、本日１日にしたいと思

います。ご異議ありませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇遠藤 満議長 異議なしと認めます。

したがって、本臨時会の会期は本日１日に決定いたしました。

◎議案の報告上程

〇遠藤 満議長 日程第３、議案の報告上程については、町長から提出された議案第52号の１件を上

程いたします。

◎提案者の説明

令和６年７月臨時会
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令和６年７月臨時会

〇遠藤 満議長 日程第４、町長に提案理由の説明を求めます。

大堀武町長。

〔大堀 武町長登壇〕

〇大堀 武町長 本日ここに、令和６年第４回新地町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の

皆様には、お忙しい中、ご出席をいただきまして、誠にありがとうございます。

さて、本臨時会には、別添付議事件でお示しいたしましたとおり、鹿狼山駐車場整備工事請負契

約について上程しております。

議案第52号 鹿狼山駐車場整備工事請負契約につきましては、鹿狼山駐車場整備工事を施工する

ため、令和６年６月21日に指名競争入札に付した結果、株式会社千田建設 代表取締役 千田喜雄

が8,305万円で落札しましたので、請負契約を締結するため、地方自治法第96条第１項第５号及び

議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決

を求めるものであります。

以上、提出いたしました議案について、ご説明申し上げましたのでよろしくご審議の上、御議決

を賜りますようお願い申し上げ、提案理由の説明といたします。よろしくお願いいたします。

〇遠藤 満議長 提案理由の説明が終わりました。

ここで暫時休憩をいたします。

午前１０時０３分 休 憩

午前１０時４９分 再 開

〇遠藤 満議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

◎議案第５２号の質疑、討論、採決

〇遠藤 満議長 日程第５、議案第52号 鹿狼山駐車場整備工事請負契約についてを議題とします。

これから質疑を行います。

10番、井上和文議員。

〇10番井上和文議員 それでは、全協でもいろいろ質問とか説明がございましたが、改めて本会議の

場で、鹿狼山の駐車場をいよいよ整備をしていくということなので、質問させていただきます。

私が聞きたいのは、いわゆる設計監理、施工管理の問題であります。全協でも話ありましたが、

大雨が降った場合、あるいは地震が来た場合大丈夫かというのが一つのポイントであります。今回

の工事のポイントは、切土をやってこっちに盛土をする。それで見ると、６メートルぐらい上がる

のですか、ちょっと分かりませんけれども、それでフラットにするというようなことなのだけれど

も、ただ単純に、この工事概要を見ると、切ってこっち埋めますよみたいな説明しかなっていない

のですが、ある程度この土壌改良というのですか、地震に強いような踏み固め方をしておきません
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令和６年７月臨時会

と、地震とか大雨のときにどっと崩れると。ここにバスも置くかもしれないというような、観光客

などがもし来ていれば、被害ができ得るかもしれないので、そういったことを未然に防ぐためにも、

その施工管理、崩れないような対応、こういったことが求められてくるのであろうと、新地町の一

大観光地でありますから、なおさらでありますけれども、この辺の状況についてお聞かせをいただ

ければと思います。

以上です。

〇遠藤 満議長 今の中身は、施工管理だけでいいのかな。施工管理でまとめて１つでいいの。何だ

か土壌改良とか、大雨とか、地震とかどれを答弁すればいい。施工管理だけでいいの、質問の中身

は。

〇10番井上和文議員 一番ポイント……。

〔何事か言う人あり〕

〇10番井上和文議員 一問一答。だって、議案審議だから、一問……

〇遠藤 満議長 議案だから、全部のことで。

〇10番井上和文議員 議案審議も一問一答なの。

〇遠藤 満議長 いやいや、一問一答ではないけれども、質問の中身。

ちょっと休議するから。

午前１０時５１分 休 憩

午前１０時５２分 再 開

〇遠藤 満議長 再開いたします。

小野和彦企画振興課長。

〇小野和彦企画振興課長 ただいまの質問にお答えをいたします。

今回の業務で土質の部分については、ボーリング調査とか、盛土材料試験とかを行いまして、そ

の盛土材料試験の結果によって、もともと斜面で用いられている盛土材を今回の盛土材に流用して

も大丈夫だと、可能であるということが調査結果で出ております。そういった調査結果も出ており

ますし、施工につきましてはしっかりと転圧を行って、法面が崩れることのないように施工してい

きたいと思ってございます。

以上です。

〇遠藤 満議長 10番、井上和文議員。

〇10番井上和文議員 今ボーリング調査をやって、何箇所やったか分かりませんけれども、まめにや

っているわけではないですよね。ですから、水道なんかでもそうですけれども、何箇所かやって全

体を見るといっても、いざ地震のときにはそれは有効にならないので、今までもいろんな工事を何

回も繰り返したという経緯がありますから、しっかり施工のとき、今答弁がございましたけれども、
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令和６年７月臨時会

施工管理、転圧というのですか、本来ならば土壌改良材なども活用しながら、崩れないと、ちょっ

とやそっとで、仮に震度７が来ても崩れないといったようなあれに意を用いてほしいなと思います。

この点の再答弁を求めて終わります。

〇遠藤 満議長 小野和彦企画振興課長。

〇小野和彦企画振興課長 ただいまのご質問にお答えいたします。

今回ボーリング調査ということで、既に盛土がされていると思われる箇所、２箇所のボーリング

調査を行いまして、先ほどお答えしたように盛土材も流用可能であるということで調査をしており

ます。転圧等、施工管理をしっかりと行って、崩れない安全な法面にやっていきたいと考えてござ

います。

以上です。

〇遠藤 満議長 そのほかありますか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇遠藤 満議長 これで質疑を終わります。

これから討論を行います。

〔「なし」と言う人あり〕

〇遠藤 満議長 これで討論を終わります。

これから議案第52号についてを採決します。

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇遠藤 満議長 異議なしと認めます。

したがって、議案第52号 鹿狼山駐車場整備工事請負契約については、原案のとおり可決されま

した。

◎町長の挨拶

〇遠藤 満議長 以上で提案されました議案の全てが終了しました。

ここで町長に挨拶を求めます。

大堀武町長。

〔大堀 武町長登壇〕

〇大堀 武町長 令和６年第４回新地町議会臨時会の閉会に当たりご挨拶を申し上げます。

議員の皆様には、何かとご多忙中にもかかわらず、今臨時会にご出席をいただき、誠にありがと

うございました。慎重にご審議の上、上程いたしました議案の御議決をいただきましたことに心か

ら感謝を申し上げます。

７月に入り、暑さが厳しい日々が続いております。また、湿気が多く、うっとうしい日々が続く
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令和６年７月臨時会

ことと思いますが、ご健康にご留意され、議員活動にご精励いただきますよう心からお願い申し上

げまして、臨時会閉会に当たってのご挨拶といたします。誠にありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇遠藤 満議長 以上で本日の日程は全部終了しました。

これをもって会議を閉じます。慎重にご審議をいただきましたことに対し、厚く御礼を申し上げ

ます。これで令和６年第４回新地町議会臨時会を閉会といたします。

大変ご苦労さまでした。

午前１０時５７分 閉 会
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

令和６年 月 日

議 長 遠 藤 満

署 名 議 員 井 上 和 文

署 名 議 員 水 戸 洋 一

令和６年７月臨時会
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